



Vállus Község Önkormányzata
8316 Vállus, Rákóczi u. 36.

V/4-6/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. január 23-án, (kedd) 18:00 órakor megtartott soros üléséről.

Jelen voltak: Herczeg Béla polgármester, Hegyi György képviselő,
Herczeg Tamás képviselő, Futó Béláné képviselő

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:
Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen 3 fő képviselő-testületi tag megjelent. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte az írásban kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását azzal, hogy egy új vegyes ügyek napirendi pont kerüljön felvételre.

Napirendek előtt: Tájékoztató lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Napirend:

- 1.) Szociális rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő Herczeg Béla polgármester
- 2.) A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előterjesztő Herczeg Béla polgármester
- 3.) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetése első olvasatban
Előterjesztő Herczeg Béla polgármester
- 4.) Vegyes ügyek
Előterjesztő Herczeg Béla polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta megtárgyalásra.

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta

1. napirend Szociális rendelet felülvizsgálata

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Elmondta, hogy minden évben igyekeznek a szokásos nyugdíj- egyéb jövedelememeléseket figyelembe venni, így az idei évben is javasolja megemelni egyes szociális ellátások jogosultsági jövedelemhatárait. Kérte a hozzászólásokat.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – minősített többséggel - megalkotta

1/2024. (I. 24.) önkormányzati rendeletét a helyi szociális ellátásokról szóló 11/2021. (XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

2. napirend A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Herczeg Béla polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megismerhette. A tervben igyekeztek úgy megállapítani a szabadságolás idejét, amely nem esik olyan időszakra, amikor fontos, hogy a polgármester a hivatalban legyen. Kérte a hozzászólásokat.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I.23.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a polgármester 2024. évi szabadság felhasználását az alábbi ütemterv szerint jóváhagyja.

Év/megállapított összes szabadság	Hónap	Igénybe venni kívánt napok száma adott hónapban
2024. év 39 munkanap	január	5
	február	2

március	2
április	5
május	3
június	-
július	5
augusztus	3
szeptember	4
október	
november	
december	

Felelős: Jegyző
 Határidő: folyamatos

3. napirend

Az önkormányzat 2024. évi költségvetése első olvasatban

Kuris Károlyné alpolgármester 18.11 perckor a testületi ülésen megjelent.

Herczeg Béla polgármester: Az írásos előterjesztés tartalmazza a tervezett és részletes bevételi és kiadási oldalt. A tervezett fejlesztések között található a kultúrház felújítása, a faluközpont keleti oldalán lévő kerítés építése, a temetői kerítés festése, ravatalozó külső festése, a garázs belső-mennyezeti szigetelésének javítása, a kultúrház belső festése, amennyiben a benyújtott pályázat nem nyer támogatást. Ezenkívül szükséges még a pajta tartólábainak festése, a két kültéri szobor és a zászlótartó árbóc festése. Kérte a képviselők további javaslatait.

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (I.23.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2024. évi önkormányzati költségvetésének tervezetét. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a következő testületi ülésre a véglegesített költségvetést elfogadásra a képviselő-testület elé terjessze.

Határidő: 2024. február 20.
 Felelős: Herczeg Béla polgármester

4. napirend

Egyéb ügyek

Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő építése telkek megosztása a földhivatalban bejegyzésre került. A kultúrház fejlesztésének megvalósítása érdekében javasolja, hogy a két építési telket az önkormányzat

hirdesse meg eladásra. Ehhez ingatlanforgalmi értékbecslés készítését javasolja. Kérte a képviselők hozzászólását.

Kuris Károlyné alpolgármester: Egyetért a polgármesterrel, javasolja az értékbecslés megrendelését.

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (I.23.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló Vállus 112/23 és 112/24 hrsz-ú ingatlanok elidegenítését határozza el.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanok ingatlanforgalmi értékbecslésének elkészíttetésére.
3. A képviselő-testület az értékbecslés díját a 2024. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: értékbecslés megrendelésére 15 nap
Felelős: Herczeg Béla polgármester

Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a kertek alatti út kialakítására, az úthoz szükséges telekrészek ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó lakossági megkeresések nem vezettek eredményre. Sajnos most már látható, hogy az út csak úgy alakítható ki, ha a szükséges területrészek megvásárlását elhatározza a képviselő-testület. A területvásárlás kb. 5,5 millió Ft-ot jelent, ehhez hozzájön még a telekalakítási munkadíj, eljárási díjak, illetve az okiratkészítés díja. Kérte a hozzászólásokat.

Hegyi György képviselő: Javasolja, hogy azoknak a telektulajdonosoknak is legyen kifizetve a vételár, akik korábban esetleg ingyenesen is átadták volna az útterület.

Herczeg Béla polgármester: Ezzel a felvetéssel egyetért, ez így korrekt.

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2024. (I.23.) számú képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a kertek alatti önkormányzati út kialakításával, az útrészek megvásárlásával, földhivatali bejegyzésével kapcsolatos valamennyi költséget részletesen határozza meg, és döntésre ismételtten terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos
Felelős: Herczeg Béla polgármester

Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy jelenleg 35 millió Ft áll az önkormányzat számláján, amely összeget időszakosan az önkormányzat nélkülözni tudja, ezért javasolja annak befektetését.

Kuris Károlyné alpolgármester: A polgármester felvetésével egyetért, javasolja a testületnek, hogy hatalmazzák fel a polgármestert, hogy ezzel kapcsolatban kérjen ajánlatokat, és a legkedvezőbbet válassza ki.


Czibor Zoltánné jegyző: Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a vagyonyilatkozatok benyújtásának határideje 2024. január 31. Kérte, hogy határidőn belül jutassák el a nyilatkozatokat.

Több hozzászólás nem volt, az ülést a polgármester 19.33 perckor bezárta.

K.m.f.


Herczeg Béla
polgármester




Czibor Zoltánné
jegyző